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Estado de Mato Grosso
CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA
Plenário das Deliberações

Ata da trigésima sexta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da nona Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, no dia vinte e um de novembro de dois mil e dezessete, com início às nove horas e quinze  minutos, sob a Presidência e presença do Excelentíssimo Vereador Emerson Sais Machado, bem como, a presença dos Senhores Vereadores: Demilson Nunes Siqueira, Elisa Gomes Machado, José Aparecido dos Santos (Cidão), José Elói Crestani, Luiz Carlos de Queiróz, Marcos Roberto Menin, Mequiel Zacarias Ferreira, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires) e Valdecir José dos Santos (Mendonça). De princípio, o Senhor Presidente cumprimentou todos e solicitou do Senhor Secretário a leitura da lista de presença, o qual assim o fez. Verificado o quórum e pedindo a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão.  Passando ao Expediente, foi colocada em discussão e votação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Neste momento, foi solicitado do senhor secretário, a leitura do Ofício nº 372/2017 que solicita urgência na tramitação e aprovação do Projeto de Lei Nº 1.937/2017, que em súmula: “cria as atribuições e requisitos para preenchimento da vaga de efetivo municipal específicos da educação e da outras providências”, de autoria do Executivo Municipal, que não havendo discussões, foi colocada em votação, a qual, atingida o quórum legal exigido de 2/3 foi aprovada, por unanimidade. Neste intermédio, considerando que as comissões competentes sinalizaram positivamente ao Projeto de Lei, objeto do pedido de urgência ora aprovado, logo, definiu-se por continuar a sessão sem a necessidade de suspensão. Em seguida o Senhor Secretário fez a leitura da seguinte correspondência recebida:  Oficio 115/2017, assunto: Segundo Estradeiro da integração e Expedição, dia 23 de novembro, saída de Alta Floresta rumo a Santarém/PA, com retorno dia 26 de novembro, do corrente, de autoria da Secretaria Municipal de Desenvolvimento. Passando ao uso da Tribuna, o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o tempo destinado a cada um seria de sete minutos, conforme sorteio bimestral e inscrição. O primeiro a usar da Tribuna foi o Vereador Valdecir José dos Santos (Mendonça) que iniciou cumprimentando a todos, dando boas vindas ao novo servidor da Câmara, Lindomar Leal. Pontuou os casos de corrupção que ocorrem no pais em nível nacional. Disse que muitas coisas boas aconteceram no município, mesmo com todas as dificuldades, afirmando que a arrecadação municipal caiu e está preocupado. Reforçou que as cobranças estão sendo feitas, acerca da problemática do transporte escolar, sugerindo que uma reunião fosse marcada com os presentes em Plenário juntamente com os vereadores na sala de reuniões da câmara. Reafirmou que a população pode contar com seu apoio. Finalizando, desejou Feliz Natal e Próspero Ano Novo aos presentes no Plenário. Dando sequência, o vereador Mequiel Zacarias Ferreira inicou o discurso cumprimentando a todos e de forma especial o servidor Lindomar Leal pela passagem de seu aniversário. Afirmou continuar com o movimento de cobranças para com a prefeitura. Pontuou que novamente a população se faz presente na Câmara reivindicando seus direitos. Afimou que se não há transporte escolar o ano letivo fica comprometido, acrescetando que o Executivo pressionou os professores para não paralizarem porém não disponibiliza transporte escolar adequado e que a prefeitura deve resolver os problemas. Usando da prerrogativa regimental de aparte, fez uso da palavra o Vereador Emerson Sais Machado onde afirmou que a secretária havia dito que a empresa que presta serviços do transporte escolar já foi paga. Retomando sua fala, Mequiel Zacarias Ferreira disse que há várias versões mas nada que comprove qual é a correta. Frizou que esteve na Vila Rural e no referido setor também não há a realização do transporte escolar. Sobre a Saúde, mencionou a prorrogação do pronto atendimento do Hospital Regional, pontuando que a prorrogação ocorrerá até o dia 12 de dezembro. Aproveitou para convidar o Prefeito e o Secretário de Saúde para uma reunião com a finalidde de tratar a problemática da saúde. Falou da necessidade de realizar uma operação "tapa buracos", tendo em vista o período chuvoso que danifica ainda mais o asfalto. Finalizando, afirmou que ocorre a Campanha Novembro Azul em dois postos do município, convidando aos homens para realizar o exame preventivo. O vereador José Aparecido dos Santos (Cidão) iniciou comprimentando a todos, afimando estar feliz pela presença dos moradores da Pista do Cabeça e que se deslocaram mais de 100 quilometros para reivindicar seus direitos. Pontuou que as crianças não podem ser afetadas com a falta de transporte pois prejudica o ano letivo. Falou que esteve na Pista do Cabeça e que a população já reivindicava pelo transporte escolar, menionando que já prestou serviços na referida localidade na época que atuava como servidor motorista. Finalizando, deixou seu repúdio a empresa  que presta o serviço do transporte escolar por penalizar as crianças. A vereadora Elisa Gomes Machado iniciou cumprimentando a todos, afirmando estar infeliz em ver a situação que se encontra a comunidade Pista do Cabeça, dizendo que o momento é tomar decisões e resolver a problemática, pois quem está sendo penalizado são os alunos e os professores. Afirmou que é necessário ter gestão no Executivo, que houve repasses do Governo do Estado e que deveria ser pago o transporte escolar, porem, não foi feito. Afirmou ainda ser importante a atitude de comparecerem a Câmara para reivindicar seus direitos. Mencionou que, quando realiza cobranças, é taxada de oposição, porém afirmou ser situação ao povo. Disse ser massacrada por vereadores, apenas por realizar seu trabalho de fiscalizar. Finalizando, afirmou que existe linhas que estão mais de um mês sem o transporte escolar, pontuando que a população necessita de retornarem para suas casas com definições. Em sequência, o vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida) inciou cumprimentando a todos, afirmando que a reivindicação dos moradores da Pista do Cabeça é justa, pontuando que problemas não ocorrem apenas na educação, mas sim, em várias pastas. Lembrou que a base do Prefeito foi bem votada naquela região e deve cobrar que providências sejam tomadas. Disse esperar que em 2018 o Prefeito assuma de fato o seu cargo, lembrando que houve denúncias no Ministério Público, que está bem atuante. Afirmou que a Secretária de Educação não respeita os servidores e que deve ser revisada sua estadia no cargo, dizendo que os vereadores não podem ficar observando a mesma desrespeitando os servidores e a população. Dando proseguimento, o vereador Demilson Nunes Siqueira cumprimentou a todos, iniciou dizendo que indicou a Prefeitura que faça a aquisição ônibus novos e deixe de realizar a locação, solucionando toda essa problemática. Finalizando, convidou a todos para participar do evento Futebol Solidário, que arrecada donativos para a população carente. A seguir, transferindo a condução dos trabalhos ao 1º secretário, fez uso da tribuna o Senhor Presidente, Vereador Emerson Sais Machado que iniciou cumprimentando a todos,  parabenizando o servidor Lindomar pela passagem de seu aniversário. Pontuou que convocou o proprietário da empresa que realiza o transporte escolar juntamente com a Secretária de Educação e este afirmou que sem receber o pagamento não há como realizar o transporte. Afirmou ainda que, o vereador tem que cobrar e fiscalizar, porém, deve buscar soluções e não apenas ficar só falando. Mencionou que o Estado deve muito ao Município, não somente no transporte escolar, mas sim em várias áreas. Falou que esteve por quatro dias na Capital realizando cobranças. Citou que pretende levar uma academia da terceira idade para o setor Pista do Cabeça e que pretende levar diversar melhorias para aquela comunidade. Concluída a fase de uso da tribuna e retomando a condução dos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou do Soberano Plenário autorização para dispensar o intervalo regimental, havendo a concordância de todos. Passando à Ordem do Dia, foram colocadas em deliberação as seguintes proposituras: 1) Projeto de Lei nº 1937/2017 que em súmula “Cria as Atribuições e Requisitos Para Preenchimento da Vaga de Efetivo Municipal Específicos da Educação e da Outras Providências”, de autoria do Executivo Municipal, o qual foi discutido pelo vereador Mequiel Zacarias Ferreira, onde afirmou que conversou de forma informal com o Conselho Municipal de Educação que concorda com o Projeto e citou que o parecer jurídico é favorável. Disse ser uma pauta tranquila, porém cobrou que os anexos sejam entregues junto com o projeto no ato em que estiver sendo protocolado. Encerrada as discussões, foi colocado em votação, a qual, atingida o quórum legal exigido de maioria absoluta foi aprovado, por unanimidade. 2) Moção nº 057/2017 de CONGRATULAÇÕES com o atleta altaflorestense, José Vaz Neto (Zé Eskiva) pela conquista de duas medalhas de ouro e uma de prata no Ico World Cup/2017 que ocorreu em Birmingham/Inglaterra e pela conquista de duas medalhas e ouro e uma de bronze no Unified World Championship na cidade de Carrara, na Itália, de autoria da Câmara Municipal. A qual foi discutida pelos vereadores: Marcos Roberto Menin, Emerson Sais Machado, Demilson Nunes Siqueira e Elisa Gomes Machado, os quais apresentaram suas considerações à presente homenagem, enaltecendo, parabenizando e apoiando a "luta" do atleta Zé Eskiva, reconhecendo sua garra e força de vontade para buscar seus sonhos no esporte, e, agradecendo pelo atleta levar o nome de Alta Floresta nas competições em que participa, afirmando que o mesmo é um orgulho para nossa população. Encerrada as discussões, foi colocada em votação, a qual, atingida o quórum legal exigido de maioria simples foi aprovada, por unanimidade. 3) Moção nº 058/2017 de CONGRATULAÇÕES com o Conselho Municipal de Educação, pelo recebimento do Prêmio Nacional Vilmar Rosa de Mendonça de Experiências Exitosas dos Conselhos Municipais de Educação, de autoria do Vereador Mequiel Zacarias Ferreira, a qual foi discutida pelos vereadores: Mequiel Zacarias Ferreira, que afirmou que a moção é um reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelo Conselho Municipal de Educação, dizendo que acompanha todos os trabalhos que são realizado com seriedade. Elisa Gomes Machado parabenizou o Conselho e desejou sucesso, falando da seriedade em que atua, na oportunidade, e, convidou a Presidente Monica, para a reunião as catorze horas. Encerrada as discussões, foi colocada em votação, a qual, atingida o quórum legal exigido de maioria simples foi aprovada, por unanimidade. Para concluir, não havendo pedido de explicações pessoais, comunicou que está agendada para amanhã as nove horas, na sala de reuniões da presidência com o SISPUMAF e Secretários. Após, comunicou os Senhores Vereadores que a ata desta Sessão seria redigida e deliberada conforme disposição regimental. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, às às dez horas e dezesseis minutos.
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